

# 老物业欠下供电公司7万多元,走了世纪阳光花园陷停电停水困境



## 安利环保嘉年华 30张入场券发完

星报讯(记者 刘欢) 11月6日、7日,合肥杏花公园将盛大上演安利环保嘉年华。昨日,本报报道了30张安利环保嘉年华的入场券向本报读者免费发放的消息。消息发出后,不少市民前来领票。截至昨天下午4:40,30张安利环保嘉年华的入场券已经全部发放完毕。



## 只因穿了高跟鞋 楼下就说要报警

星报讯(记者 沈艳) 本报社区版昨天一篇关于楼上楼下邻里关系的报道《楼上咚咚咚 楼下怒冲冲》,在读者中引起很大反响,昨天有多位读者打来电话讲述了关于邻里关系的苦恼。

一位自称“郁闷的楼上住户”说,选房就是选邻居,对此我有深刻体会。我和学妹租住在一老小区的五楼,平时倒也舒心悦。一天我在家休息,傍晚六点到学妹就下班回来了。放下东西还没两分钟,就听见咚咚的敲门声,我们开门一看,一妇女站在门前,瞪着眼睛就骂:你们为什么在家穿高跟鞋?我是楼下的住户。好言与她解释因刚回来正准备换鞋,该妇女竟然喊道:你们是坏女孩,你们穿高跟鞋,我要报警,警察就抓你们这样的坏女人!这样叫嚣了一番才罢休下楼。有这样的楼下邻居,我们在家总是小心翼翼的。

俗话说:远亲不如近邻。邻里之间究竟该如何相处,您有何好做法,或有啥邻里故事请对我们说,我们的热线电话0551-2620110,期待您的来电。

“水来了没?没有水我们怎么做饭啊?昨天我们家就是买饭吃。”这两天,住在省城世纪阳光花园小区的王阿姨,烧饭、洗澡成了难题,原因是水停了,而停水的原因是小区原来的物业公司欠了供电公司几万元的电费,小区公共设施的电被拉了,凡需二次供水的住户用水便成了难题。

实习生 邓翔 记者 刘欢

### “小区居民两天没水用”

“前天下午四五点钟停的水。”王阿姨是小区绿阳苑8楼住户,因为家里没水,只能和老伴一起把衣服、锅碗,拿到一楼保卫室清洗。“拎一桶水上去,不够洗一次碗,干脆都搬下来洗了。”昨天上午,记者在绿阳苑看到,几平方米大的保卫室值班室,七八人在里面洗衣、洗碗。红阳苑的居民也处于同样境地。

“晚上小区的路灯、部分电梯停了,二次供水的泵也没电,太不方便了!”王阿姨说。

### 供电公司贴出停电公告

记者发现,小区的不少单元门上,都贴

着合肥市供电公司电费管理中心的停电公告:截至2010年10月25日,合肥市明达物业管理有限公司(户名),在合肥市世纪阳光花园小区,因公共设施(电梯、楼道照明、车库)用电欠费7412.14元;而自9月22日以来,合肥市供电公司多次通知明达物业管理公司缴纳电费,却一直没有结果,便于10月26日上午10时开始停电。当天开始,小区红阳苑、青阳苑、绿阳苑因此停水。

小区业委会成员赫先生称,业主已经把这部分钱交给了明达物业,但明达物业没有交给供电公司,因而导致这一结果。

### 新物业公司垫付所欠电费

“这事虽跟我们一点关系都没有,但我们不能对小区居民不管不问。”昨天傍晚,小区新物业即深圳城投物业管理有限公司合肥分公司总经理张玉国对记者表示,他们已经垫付了欠下的电费,并交给供电公司,“今晚应该会逐步恢复供电。”

据了解,小区业委会、包公街道和深圳城投物业公司达成协议,先由城投物业公司垫付这笔费用,至12月底,若没有追回这笔费用,将由包公街道把这笔钱垫付给城投物业公司,等从明达物业公司追回这笔钱以后,再还给包公街道。据了解,明达物业公司撤离前,预收了物业费、车库管理费等费用,统计后约有100多万元没有退还给业主。

# 合肥本土书法家倾力创作《祥和如意图》 56个“羊”字助威“羊城”亚运会

星报讯(实习生 邓翔 记者 马冰璐/文 王婧莹/图) 11月12日是广州亚运会开幕的日子,正当举国上下翘首以盼这一盛事之际,合肥青年书法家陈金创作了一幅以“羊”字为主题的书法作品,作为礼物送给本届亚运会组委会。

陈金的办公室里,记者看到了这幅神秘的《祥和如意图》。一展开约3米长的卷轴,映入眼帘的是56个不同字体的“羊”字。您不禁要问,为什么全是“羊”字呢?原来陈金想到广州又称“羊城”,而本届亚运会的吉祥

物也是“羊”,所以干脆就全写“羊”字。当然56这个数字也是有讲究的,据陈金介绍,“56”不仅代表着亚运会的56个体育项目,也象征着56个民族。

熟悉陈金的人都知道他有一大“嗜好”,那就是每逢盛事,他必泼墨以贺。2008年奥运会前夕,他还特地为奥运会设计了一枚邮票作品,而世博会期间,他更是创作了33米长的《百态祥龙图》。此次亚运会将要开幕的消息传来,他经过十几天的精心构思,花费几天时间创作了《祥和如意图》。



陈金和他的《祥和如意图》

# 安徽人保95518客户服务中心揭牌



为庆祝中国人保建司61周年,10月20日,安徽人保财险在合肥市市府广场隆重举行人保财险直通车4008195518安徽行暨95518客户服务中心揭牌启动仪式。仪式现场,安徽保监局副局长张雪峰、安徽人保财险总经理夏玉扬分别致辞。

本次活动在充分展现公司形象的同时,对电销产品作了大力宣传,受到了省

内多家主流媒体的关注。活动还安排了大型文艺演出及节目互动,有效提升了公司的社会影响力。据悉,截至10月20日,安徽人保财险电销业务保费收入突破4800万,发展势头迅猛。安徽人保财险表示,将以此次活动为契机,不断提升人保财险直通车的品牌知名度,促进电销业务快速发展。

# 10月30、31日:买空调一步到位,就买世界名牌格力空调

—— 格力空调25年专业制造,国家出口免验,品质更可靠,每年两次免费维修,用后更放心

“价格恐怕只是一方面,消费者认的是品质”。

面对10月30日、31日这个未来一年内抢购格力空调的最佳时机,安徽新兴格力总经理汪晓兵信心百倍:“我们承诺这是一年内购买格力空调的最佳时机,不仅是价格,更多的是品质。”

汪总认为:“一味的低价是行不通的,消费者认价格更认品质,我相信消费者都具有一双慧眼,格力空调25年专业制造,拥有国际领先的300多间实验室、平均每周就有12项新技术问世,格力空调出口免验,代表国家形象;格力空调,全国质量先进集体出品;格力空调,外机尺寸比其它品牌大,重量比其它品牌高,铜管货真价实,买格力就是买品质!”

今天:你最重要的事情是去认筹

各大网点参与认筹,因为格力空调一年内最佳购买时机只有30日、31日两天,惊天特价机数量非常有限,平均每店不到8台,格力将优先接待已认筹的顾客。

不仅如此,为更大力度的回馈消费者,格力再掀巨惠:10月30日上午9:00-10:00,已认筹顾客现场购机(认筹方法详询格力各网点),特惠价基础上再送格力巨星演唱会门票(按现场购机顺序),数量有限,仅限1小时,仅限合肥、芜湖、淮南、巢湖……想要买空调,又要看演唱会的朋友,一定要抓住机会!

**2009年:1秒不到就销售1台**  
谈起2009年“万人空巷抢格力”第一季,合肥百货大楼格力导购员王若梅记忆犹新:“那种火爆场面从未有过,展厅里围得水泄不通,很多消费者来了就买,根本不问价格,而且一买就是两三台,他们有些人半年后才装,有些则是一年后,我们收银和开票都忙不过

来,整个商场好几层楼都在为格力收银”。统计显示,去年“万人空巷抢格力”期间,格力空调全省共销售128万台,高峰期甚至不到1秒就销售1台。

**2010年:买贵了,十倍返差价**  
10月30日、31日,格力变频空调价格真的是全年度最低吗?安徽新兴格力市场部李经理向我们分析:今年6月国家节能惠民补贴大幅降低,另外近期石油等原材料的价格也在普遍上涨,空调涨价的压力陡增,此次空调老大格力的优惠大促销很可能是空调全面涨价前的一次深度探底。李经理向本报读者承诺:此次活动中,同一型号格力空调买贵了,全年度内十倍返差价!  
**格力空调第18届免费维修月即将开始!**  
为了充分满足广大消费者的需求,特别是已过了包修期的格力空调老用户更好地享受到格力的优质服务,从2002年开始,格力



空调于每年的4月11日分别开展免费维修月大型活动。无论您是什么时候购买的格力空调,哪怕是十年前,都可以在此期间开机制热半小时,如果发现空调使用有问题,均可拨打格力全省统一售后专线0551-2666666,我们将依次上门为您服务,并免收上门费、维修费、因拆装而产生的费用!